

幼儿园生财有“盗”

组织5岁小孩游日本,6天1.18万

“五六岁的娃娃去日本玩一趟,有意义吗?”10日,成都的蒋先生称,孙女所在的幼儿园面向学生组织“修学游”,去日本6天要价1.18万元。虽然幼儿园强调“自愿参加”,但看见其他孩子报名,自己的孙女也要去。旅游业内人士称,现在成都到日本的6日游报价基本在5600元到9000元,幼儿园推荐的旅游费用一般会高于市场价。

家长:昂贵“修学游”让人左右为难

蒋先生说,该幼儿园的宣传资料显示,此次日本游行程包括日本科学未来馆、东京迪斯尼乐园以及日本当地的几家幼稚园和牧场等,主要开展文化交流和科技体验活动。学生全程费用为每人1.18万元。家长如果想陪同前往,价格为每人1.12万元。

蒋先生说,5岁的小孙女一直嚷嚷着要去,大家拗不过,只好答应了。“不让孩子好好上课,修学出去玩也就罢了,价钱也实在太贵了,让我们左右为难。”

园方:娃娃一定会有收获的

昨日,该幼儿园负责人夏女士解释道:“收费高完全是为了保证活动的安全性和品质,园方并没有从中牟利。我们制定的团员总数上限为200人,每4个孩子将配备一名老师监护,还有医生、安全员等随行。希望家长能用平和的心态看待此事。再说,孩子出去体验一下,肯定会有所收获。”

专家:小孩出国游意义不大

四川师范大学教育科学院副院长游永恒表示,学生家长和幼儿园对待这样的活动应该谨慎。幼儿园的小孩子还太小,出国“修学游”对他们而言意义不大,开阔眼界的作用很小。 据《成都商报》

累死3匹马,花两年从莫斯科骑到北京

“牛人”是名俄罗斯籍华人,他本想骑到北京迎奥运的

3月8日,经过将近两年跋涉,俄罗斯籍华人李荆在骑死3匹马后最终从俄罗斯抵达北京。为“骑马迎奥运”,他两年前从莫斯科出发,准备在奥运前抵达北京。“我虽然晚了,但一样很开心。因为这是我的梦想。”10日下午,满面长须、身穿斗篷的李荆有些狼狈地说,“现在有人叫我乞丐骑士”。

今年46岁的李荆原籍湖北武汉,从武汉大学毕业后他到俄罗斯工作,1998年娶了一名俄罗斯姑娘,2003年取得俄罗斯国籍,家中有个9岁的儿子。李荆说,他对骑马旅行很感兴趣,“1993年我曾和同伴筹备过一次骑马环球旅行,但后来放弃了”。据介绍,李荆辞去工作,于2007年8月21日只身一人骑马从俄罗斯出发,穿越俄罗斯境内多个城市,于去年8月5日抵达中俄边境。最终,他经过近9000公里的漫长骑行,抵达北京昌平。此后他还将陪同59岁的英国妇女梅根女士,一起从北京骑马走到伦敦,完成“用马蹄连接奥运”的第二次欧亚大陆穿越。 据《京华时报》



《红楼梦》始作者是湖南女子?

当地红学爱好者认为荣宁二府原型在娄底,原创者叫谢三曼

自《红楼梦》问世200多年来,关于作者和书中所说之事,一直争论不休。去年年底,湖南娄底市《红楼梦》爱好者、中国红学会会员谢志明在其出版的专著《红楼湘楚文化考》里,认定《红楼梦》的作者是湖南娄底的一位女性——谢三曼。此论一出,即引来一片质疑声。近日,记者采访了谢志明,听他细说其中缘由。

【先看个说法】 四大名著应纳入非物质文化遗产保护,不得恶搞

《红楼梦》、《三国演义》、《水浒传》和《西游记》这中国古典文学四大名著是我国文化遗产的重要组成部分,近年来一些影视剧恶搞这些名著,严重歪曲其本意。全国人大代表、秦皇岛市政协副主席关敏认为,应把四大名著纳入非物质文化遗产保护,在制度上严防恶搞行径。 据新华社电

两本线装书透露原作者玄机

为曼曼的谢家女子。1979年我读中专时,父亲郑重地把两本线装书交给我,说是祖传的,留着日后有用。我大致翻了翻,是竖印的繁体字,称《石头记》是一位娄底女人写的,其记录的是娄底桃林湾谢氏家族与金陵(南京)乌衣巷谢氏之事。当时,我只是出于对父亲的尊重,才把书接过来。后来,

《红楼梦》中有大量娄底方言和风俗

之手;第五,书中有大量娄底方言和风俗……

《红楼梦》多次将湖南的景物、地名写入其中,如“湘江旧迹已模糊”“潇湘馆”“湘云”“斑竹”“武陵别景”等。所记录的风俗习惯与娄底一带十分相似,如饮茶习俗、积陈年雨水、嚼食槟榔、丧葬习俗等,乃至民间俗语,如“哈巴”“号丧”“嚼毛”(也叫嚼筋,指讲歪理、不服输)等。尤其是方

荣宁二府原型是谢家二府

敏湖公的后代。

谢氏族谱记载,扶洲谢氏为东山应德公支脉之后,其第十四代绍芳公,娶妻易氏。绍芳公早逝,易氏受族人排挤,年仅40岁(1661年)时便携子女多人,前往桃林湾定居,10多年后在桃林湾与两子共同修建了三进九厅大屋。此后,其第三子重返扶洲,仿桃林湾样式建二进六厅房屋。

“族谱中的人物与《红楼梦》中的人物关系

“元春”系易氏之小女、吴三桂之妃

清,三年时间里控制了江南大部分省份,其间他主要带兵驻扎在衡阳。此时,吴三桂虽已年老,但风流不减,广纳后妃。“衡阳与娄底相距不远,足可以使元妃每月回家省亲一次。”这也就可以理解,流浪至桃林湾的易氏一家,为什么在10余年时间里暴富,又在吴三桂身亡(死于1678

我把这两本线装书与读过的中学课本丢在一起,遗憾的是,长期的鼠啃雨浸,现在已片纸无存。在父亲过世7年后,我想起了他说的那两本线装书。找来《红楼梦》仔细一读,惊喜万分。原来《红楼梦》所写之事,正如那两本线装书所言。我翻看谢氏族谱后,觉得其事愈加吻合。”

言,如“日头”“毒日头”“看着不像”“亏你伸得出手”“给某人拾鞋也不要”“劳了半日神”“起猛了头晕”“家伙”(指东西)、“劳什子”等。

据了解,在红学界,早有学者从方言与风俗出发,分析出《红楼梦》与湖南有关,但旋即遭到了学界的诟病。因为《红楼梦》流传已久,版本繁多,夹入各地的方言与习俗很自然。

惊人地吻合。”谢志明认为,桃林湾的两处谢府就是小说中“荣”“宁”二府的原始出处。易氏被人称为“碧玉太婆”,她即是贾母的原型。

《红楼梦》写了一个朝代的四大家族,与皇室一脉相连,是何等的辉煌与气派。“乐怡堂”偏居湘中一隅,怎能与王府相提并论?对此,谢志明却说:“荣、宁二府并非真正的王府。王府应该戒备森严,可荣、宁二府中,并无兵丁守卫。原作者不过是运用了文学手法予以夸张。”

年10月)后家道突然衰败。而且《红楼梦》里大量的地名与诗词中,多处可见吴三桂的身影。

“我的研究仅是开始,很多谜底还有待进一步去探讨、揭示。”谢志明坦言,“希望更多的湖湘学者、红学专家加入进来。如果这个研究方向没有错的话,对红学将有很大益处。” 据《长沙晚报》

教认字另收费,一个汉字5角钱

近日,有网友在网论坛上发帖称,新学期开始,西安宝宝乐幼儿园竟开收“识字费”,称每教会孩子一个汉字,就要多收5角钱的费用,幼儿园更表示收取“识字费”是合理的,而且一字5毛的价格很便宜。

家长:按字论价方太离谱

“识字费”令李先生感到很吃惊,他的孩子在该幼儿园上中班。这项“新政”实施后,幼儿园老师告诉李先生,因为他家孩子认了30个字,所以他必须额外缴纳15元钱。“这太离谱了。是不是学会英文单词和儿歌也要另收费啊?”李先生不解地说。

园方:“识字费”合理且便宜

宝宝乐幼儿园的张园长表示,“识字费”是合理收费。因为根据国家相关政策规定,园方除了收取自定的托保费外,还可在数学、语文、社会、健康、艺术五个教育收费领域外,根据自身情况适当收费。识字作为这五个领域外的特色教育中的一部分,已算入园方的收费标准中。每月15至20元的识字费,对家长来说并没有太大负担,算是很便宜了。

网友:家长只能“任人宰割”

对此,不少网友感叹:“现在的幼儿园真是生财有‘盗’。张园长当幼儿园园长实在太屈才了。”也有网友无奈地说:“为了孩子的将来着想,我们做家长的只能‘任人宰割’。” 据《信息时报》



谢志明在湘乡市扶洲谢氏宗祠考察

今年47岁的谢志明是娄底市娄星区水利局副局长,爱好文学写作的他在2004年才开始揣摩《红楼梦》。他说:“研究《红楼梦》完全是为了完成家父的遗愿。父亲为了激发我努力学习,讲了一个传奇故事,说《红楼梦》是我们谢氏家族人写的,其原始素材源于一个叫‘谢三曼’(娄底人称姑姑

谢志明认为,谢三曼才是《红楼梦》的真正原创者。第一,曹雪芹并未自称是原著素材的记录者,其年龄也与成书时间不吻合;第二,从写作风格及对旗人的贬低角度看,原作者应为汉人、女性;第三,《红楼梦》开宗明义,“为闺阁昭传”;第四,小说的开头与结尾部分,行文风格与中间部分迥异,中间部分明显是出自女子

《红楼梦》第十八回一首诗中写道:“谁谓池塘曲,谢家幽梦长。”谢志明称,小说中没有涉及过有关谢家的人与事,为什么多次将谢家远祖典故与人名蕴含在书中呢?唯一的解释是,原作者有意留下自己的真实痕迹。

据谢志明考证,现娄底涟源金石镇桃林湾(旧时属湘乡),确实定居着一门谢氏大家族,有经历了300多年风雨的清初建筑“乐怡堂”为证。清朝御匾“太学”现在仍完整保留,是谢氏

元春在《红楼梦》研究中是一个至关重要的人物。其原型到底为何人,是红学亟待探究的诸多谜底之一。谢志明认为:“元春确有其人,她是易氏之小女,吴三桂之妃。这也是《石头记》成书之初,只在坊间流传,且屡为清朝所禁的根本原因。”1673年,吴三桂在云南举兵反

男生考公务员遭“外貌门” 因脸上有疤被用人单位拒绝

昨日,西南大学经济管理学院应届毕业生王明(化名)沮丧地告诉记者,他参加国家公务员考试成绩非常突出,超出录取线20分,通过了笔试、面试、体检等层层选拔,但最后他却被国家审计局新疆调查队拒之门外,仅仅因为他脸上有个烧伤的疤痕。负责招考工作的人事科长明确告诉王明:“面部问题影响你向领导汇报工作。”王明反问:“面部问题为什么会影响汇报工作呢?”对方回答:“我以前也没有见过你,这个肯定是有影响的!这样吧,你把到新疆考试的大概花费整理一下,把发票给拿来,我们给你报销。”

随后,记者查阅了《中华人民共和国公务员法》《公务员录用体检通用标准》等法律法规,并未发现相关限制。 据《重庆商报》